Вепрева Ирина Владимировна

учитель английского языка

МКОУ «Майская СОШ»

Каргапольского района

Тема урока: «The places of London»

7 класс
Цель: обобщить знания, умения и навыки в рамках изученной темы
Задачи:
- Образователъные:
 -  учащиеся должны знать и уметь употреблять изученные лексические единицы по теме

- учащиеся должны уметь воспринимать на слух иноязычную речь

    - совершенствовать навыки поискового чтения  и монологической речи
Развивающая:
 - развивать различные виды памяти
  - развивать самостоятельность

  - развивать способность к языковой догадке  
Воспитательная:  развивать и повышать интерес к предмету, стране изучаемого языка, побуждать учащихся к общению на английском языке Предполагаемый образовательный результат: обучающиеся должны знать ЛЕ по теме, использовать полученные знания для использования в своих монологических высказываниях, уметь находить в тексте нужную информацию
Оборудование: проектор, экран, компьютер
Прилагаемые медиаматериалы:

1. Презентация

2. Физминутка 

3. Физминутка для глаз

Ход урока

	Этапы урока
	Речь учителя
	Речь (деятельность)
учащихся
	Примечание 

	1.Организационный этап

    2.Основной этап. Фонетическая зарядка

    3.Речевая зарядка

4. Физминутка
5. Закрепление изученного материала
6.Проверка усвоения изученного материала, развитие навыков поискового чтения (самостоятельная работа)
7.Формирование навыков речевой деятельности 

8. Домашнее задание
9.Рефлексия
10. Итог урока

	- Good morning dear boys and girls! Today we shall speak about London. Look at the screen. You can see the topic of our lesson. It is “The places of London”.

How can you translate our topic?

- Yes, you are right.

Let us read the words about London. Look at the screen.
Listen to me and repeat it after me.

Very good. 

- Good.
- Let’s read and translate some proverbs.

- East or west home is best.

-Every country has its customs

When at Rome, do as Romans do
-Yes, you are right!
-Don’t forget these proverbs. They are very wise and helpful for you.

-Let’s read some famous words.

- Look at the picture and name the words. Which are known? Which are unknown?

So, let’s have a rest

- Now let’s sing a song “Head and Shoulders”.

- Our eyes must have a rest. Look at the screen.

Today we are going to visit London. 
Match them with their description
Answer my questions:

- What would you like to visit in London?

-Why?
Рассказать об одном из достопримечательностей Лондона.

-Thank you very much for your work. Marks for the lesson are….

Our lesson is over. 
Goodbye!
	Места в Лондоне.

Учащиеся повторяют пословицы все вместе за учителем. Фронтально переводят пословицы 
Запад или восток, а дома лучше
У каждой страны свои обычаи
Когда находишься в Риме, поступай как римлянин
Учащиеся называют слова известные им, а затем те, которые они впервые слышат
Дети поют песню

и выполняют движения
Учащиеся слушают речь учителя с извлечением конкретной информации
Сопоставить названия с описанием
Высказывают свои пожелания и обосновывают

Goodbye!
	Слайд 1

Слайд 2

Запись на доске

Слайд 3

Видеоприложение

Физминутка

Слайды 4-9
Приложение1



